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Ata da 18° Sessão ordinária do 1° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Ao quinze de Junho de 

dois mil e vinte três. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de 

Nova Esperança do Piriá. No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador 

Antonio Lordenir Campos Gonçalves. Estiveram presentes os vereadores: Antonio Lordenir 

Campos Gonçalves, Benedito da Costa Neto, Elias Barbosa de Freitas Costa, Elvys Ley Castro 

Lima Gerfferson Ferreira de Oliveira, José Alberto de Sá, Luzia Lerismar Sampaio da Silva e 

Manoel Edson Vasconcelos. Ausência justificada do vereador Altomir Barros da Cunha. Solicitou a 

leitura bíblica. Na sequencia havendo número legal em nome de Deus e da Pátria declarou aberta a 

presente sessão ordinária. Não havendo manifestação em votação. Sendo aprovada em sua 

totalidade. Não havendo matéria para o EXPEDIENTE DO DIA, facultou-se a palavra ao vereador. 

O vereador Elias Costa, cumprimentou a todos, disse que tem muitos assuntos a tratar, pediu que 

a gestão possa trabalhar no município, os bairros estão abandonados por falta de iluminação 

pública, o povo continua pagando e a prefeitura  recebendo as taxas de iluminação. Os matos estão 

tomando conta das ruas, várias vezes teve alagamento no centro da cidade, águas estão empossadas. 

Vários pedidos foram feitos pelos vereadores, para tentar resolver esses problemas e nada foi feito. 

Disse que recebeu uma reclamação de um morador da vila do Novo Horizonte, dizendo que é 

melhor fechar o posto de saúde, pois não tem medicamentos, apenas um carro disponível. Relatou 

que a SAMU não pode ser utilizada fora do município. O médico não pode operar, tem três meses 

que é para fazer uma reforma no centro cirúrgico e até agora nada, é triste a situação do município e 

precisa tomar devidas providências. A falta de ultrassom está desde o ano passado, o raio-X não 

estar funcionando, disse que não gosto de falar, mas é cobrados pelo população. Relatou que na 

saúde está entrando dinheiro, vê nas redes sociais que a Deputada Diana Belo mandou 200 mil, 

Deputado Chicão 200 mil, não era para estar tão ruim. O processo seletivo de ACS considera-se 

uma tremenda falta de atenção de quem colou e copiou, as pessoas desconfiam do processo, pois a 

própria secretaria de saúde do município é quem vai realizar  e cobrou a taxa de 45 reais, fica triste 

em falar, mas não transpassa confiança. Disse que ruas e secretarias encontram-se abandonadas, 

todas essas problemáticas não tem a quem recorrer, se os vereadores fossem executivos tem certeza 

que não deixariam faltar medicamentos e carros para transportar os pacientes entre outros, mas 

infelizmente os papeis dos vereadores é cobrar e muitas vezes por se calarem as pessoas ficam 

criticando. Relatou que a prefeitura não gastou nada com a desintrusão, poucas coisas foram 

resolvidas, que esse cheque moradia não seja igual à reforma da escola Lina Seffer só promessa, 

agradeceu a oportunidade. Não havendo manifestação o presidente notificou a ausência de matéria 

para a ORDEM DO DIA. Sem mais concedeu cinco minutos para as considerações finais. 

Manifestaram-se os vereadores: Gerfferson Oliveira, Lerismar Sampaio, Elias Costa e Lordenir 

Gonçalves. Nada mais previsto para a sessão, o presidente agradeceu a presença de todos, e em 

nome de Deus da Pátria declarou encerrada a sessão. A presente ata é a expressão da verdade e vai 

assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem. 


